潍 坊 市

# 入住新房三个月查出肺癌

怀疑是室内装修材料污染所致, 医生提醒新房装好后应保持三个月通风

本报7月6日讯(记者 马 媛媛)一女子人住新房一段时间 后, 出现胸闷、头晕的症状, 三个月后,便查出患上了肺 癌, 怀疑是室内装修材料污染 所致。6日,记者调查发现, 医院部分肺癌患者都有过在新 装修房间居住的经历, 医生建 议,新装修的房子切勿马上居 一定要多通风。

近日,世界卫生组织公布

的最新研究成果表明,室内装 修材料污染成为肺癌发病第二 大因素。6日,记者采访发 现,不少患有肺癌的患者确实 有过在新装修房间居住的经

在潍坊市第二人民医院放 疗科,相法军医生告诉记者,他 在与肺癌患者交流的过程中了 解到,部分患者反映曾在新装修 的房子内居住,怀疑发病与室内 环境有一定关系。相法军医生介 绍说,室内装修材料中含有甲 醛、苯、氡等有害物质,对呼吸道 疾病的危害最大,如果长期不注 意,极有可能引发肺癌。

家住坊子区的李女士于今 年3月份查出肺癌,她告诉记 者, 去年年底, 她刚结婚。由 于交房时间晚了一个月, 婚房 几乎是赶在结婚前两天才装修

好的。"入住时房间的味道特别 大",李女士说,入住时还是冬 天,平时很少开窗通风。入住一 段时间后,她开始出现胸闷、头 晕的症状。三个月后,便查出肺

潍坊市第二人民医院呼吸 内科张绍坤医生认为,长期处在 恶劣的室内环境中,对人体的危 害非常大,尤其对呼吸道疾病,

会产生恶劣的影响,严重的会导 致肺癌。

肿瘤专家呼吁, 市民在选 择装修材料时,不能一味的追 求低价而忽略了环保,装修要 在空气流通情况下进行,装修 完后, 要把室内的油漆味、胶 水味、家具味经开窗排放出 去,一般装修好至少三个月才 可入住。

## 小学生 书店"打

6日,在潍坊市世 纪泰华的京广书城,来 自永安路小学的邱鑫宇 正在整理书架上的图

邱鑫宇介绍,放假后 跟同学来书城参加社会 实践,帮忙整理图书。 他说,这样不但可以免 费看书, 还可以锻炼自

> 本报记者 孙国祥 摄影报道



## 高温天气当心"心理中暑

夏季人的情绪易烦躁,打架,车祸造成的外伤患者增多

### 本报7月6日讯(记者

马媛媛)6日,记者从潍坊各 大医院了解到, 近期急诊接 诊的患者中, 因打架、车祸 造成外伤的患者增多。心理 专家认为,人的情绪与气候 有密切关系, 夏季市民应注 意休息,并适当舒缓情绪, 避免"心理中暑"

6日中午,家住胜利街与 潍州路交叉口附近的宋先生 在骑车下班途中, 因与路人 抢道发生冲突,两人打了起 来。宋先生的左脸被打淤 青,胳膊也有抓伤的血印。

而与宋先生打架的王先生也 受了轻伤, 所幸没有大碍。 医生为两位患者处理完伤口 后,两人都主动承认错误, 并承认自己情绪过于激动。

记者在潍坊市第二人民 医院急诊室的登记册上,近 几天, 因打架、车祸造成的 外伤患者明显增多,在7月5 日、6日两天的接诊患者 中,近半是外伤患者。急诊 室的医生告诉记者,每年夏 天因为打架导致受伤的患者 都会增多,时间多发生在晚 上。而在潍坊市人民医院,

120 指挥中心的急救人员也表 示, 近期打架、车祸导致的 外伤患者有所增加, 但多数 患者的伤情并不严重。

夏季打架的患者增多, 是否与气候有关系?对此, 记者采访潍坊市人民医院临 床心理专家赵约翰医生,赵 约翰认为, 夏季气候闷热, 普通人群中约有10%的人会 出现情绪和行为的异常,容 易情绪失控, 出现频繁发生 摩擦或争执的现象, 这就是 专家们常说的"心理中

暑", 医学心理上也称之为 "夏季情感障碍"。赵医生 建议,为了避免"心理中 暑",可以采取自我调节的 方式, 如在心烦意乱的时候 听听舒缓轻松的音乐,或者 做些想象放松训练,有助于 降低"心理热度"。

另外, 要避免在最炎热 时外出,不要在封闭空间呆 得过久,尽量增加休息时 间,少吃刺激性的食物,都 对舒缓情绪有益。

"禁白"两月效果显著

### 市场上的增白面粉少了

本报7月6日讯(记者 王琳)根据卫生 部公告,自5月1日起,禁止在面粉中添加 "面粉增白剂"过氧化苯甲酰、过氧化钙。6 日,记者走访潍坊市区部分农贸市场、超市发 现,市面上在售面粉基本都印有"不含任何添 加剂"的字样,"禁白"效果显著。

下午,记者走访了潍坊市区部分农贸市 场发现,除极个别商铺内仍有尚未卖完的几 袋含有增白剂成分的面粉外,几乎所有的面 粉包装袋上,都特别注明"不含任何添加 "不含增白剂"

随后,记者又走访了银座、中百、沃尔玛 等的市区大型超市,同样发现在售面粉几乎 都是5月1日后生产的,含有增白剂的面粉 几乎"绝迹"。在北海路与胜利街路口处的银 座超市内,一名负责面粉销售的超市工作人 员告诉记者,"禁白"令刚下发不久,超市便将 含有增白剂的面粉全部下架,从厂家重新进 来不含增白剂成分的新货品。

### 雪糕玩隐形涨价

价格没变重量却轻了

本报7月6日讯(见习记者 付志锦)随 着夏季温度的不断升高,各式冷饮进入了销 售旺季。5日,记者走访多家冷饮销售店发 现,为了应对成本费上涨,大部分品牌的冰激 凌、雪糕价格明显上调的同时,也采用让产品 "减肥"的方式,隐性涨价。

由于牛奶、蔗糖等原材料价格上涨以及 运费、人工费的增加,多种品牌的冰激凌、 雪糕都出现不同程度的价格上调, 记者在佳 乐家超市冷饮售卖处发现, 去年卖 2.5 元的 伊利奶昔杯现在标价为3元,伊利草原酸奶 雪糕由去年的1元涨至1.5元,伊利六个圈 则由去年的6.5元上涨为7.5元,大部分雪 糕价格都在1.5元以上,价格涨幅明显。

随后,记者来到市区一家冷饮批发店了解 到,商家除了上调价格外,还会用别的方式来 降低成本。"许多雪糕的重量减轻了。去年有一 款雪糕重93克零售价为1元/支,而今年成了 80 克。"市区一家冷饮批发店的老板告诉记者。 这种减重现象并不少见。

其最大特点: ●不激光、不手术 无疼痛。中药草本穿透排

 $168_{\scriptscriptstyle ar{\pi}}$ 

专家(献爱心工程免费大 亲诊)检测设备先进,诊

与危害:病毒多发于男女

生殖器及肛周,初为肉

牙、丘疹、菜花状、水疱

增生物,不痛不痒或微

痒,久治不愈,反复发作

断准确

特邀济南、武汉泌尿

病毒湿疣、疱疹症状

毒,靶向基因种植及自身 免疫接种; 五联一体的国 内终端技术,一分钟使疣 体自动枯萎,连根脱落 不留疤痕;

●无论病史长短、初 发还是复发均可一次性 治愈,永不复发,电视台 《走讲科学》每周一凌晨 2:45 专题报道,并获全 球 2010 国际国内医学突 出贡献奖

●时间短,费用低 般病情 3-7 カ 治愈。终生产生抗体,不 复发,凡经我院治疗康复 患者,一律发放信誉卡 终身偶有复发者免费治 疗直至彻底,解除您的后 顾之忧,节假日不休。

诊疗范围:尖锐湿 疣、生殖器疱疹、非淋菌 性尿道炎、衣、支原体、前 列腺炎等泌尿感染疾病

早8:00 —晚18:00

地址:潍坊市北海路 与玉清街交叉口东 100 米(海关大厦东邻)尊-医院**三楼泌尿外科**火车 站乘 23 路公交车直达。 电话: 0536-2958602



### 儿子说很好,爸妈真开心!

(9) 用心20年 专业看男科

- 独家采用韩式微雕包皮美容术,精雕细琢,完美无痕
- 引进美国INJEX静脉麻醉技术,孩子不怕,爸妈放心
- 蓝天医院"开启健康暑假",包皮手术特惠进行中……
- 男科专家提醒,7岁-15岁孩子最适合做包皮手术

■前列腺专科 ■性功能障碍专科 ■生殖整形专科 ■泌尿感染专科 ■不孕不育专科

Bai 溢百度 潍坊蓝天医院 @www.wfltyy.com

院址:潍坊市东风东街289号(虞河路口) 公交:市内乘16、21、22、30、56路公交车虞河路口下车即到